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CURSO 2018-2019
Estimadas familias:
Tal y como se os informó, en la reunión mantenida con vosotros el pasado 11 de junio,  la Consejería de Educación, Juventud y Deportes, para el curso 2018-2019 ha establecido un sistema de gratuidad de libros de texto para los alumnos de 3º y 4º de Primaria, consistente en un Banco de Libros, propiedad de la Consejería, que gestionaría el centro y que se prestarán a vuestros hijos para su utilización.
La compra y gestión del Banco de libros se realizará desde el centro, una vez que la Consejería efectúe el ingreso del dinero para acometer este gasto.
	A fecha de hoy, el centro todavía no dispone de la partida presupuestaría necesaria para realizar este gasto.  
	Esperamos que a lo largo del mes de julio se haga efectivo este ingreso para gestionar la compra de los libros.
	En los listados de libros de texto para el curso 2018-2019 publicado, todos los libros incluidos en el sistema de préstamo de la Consejería aparecerán con un asterisco, de tal forma que podáis reconocer aquellos que, en principio no es necesario comprar.
No están incluidos en este sistema de préstamo los materiales fungibles, incluidos los cuadernillos de trabajo.
	Durante el mes de septiembre, una vez realizada la asignación económica por parte de la Consejería y gestionada la compra de los libros, por parte del centro se realizará, según los procedimientos que se establezcan la entrega de los libros de texto a las familias.
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